
В Омской области бывший главный механик Карасукской дистанции пути судом признан виновным в нарушении требований охраны труда, повлекшем смерть человека



Собранные Омским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского СУ на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего главного механика Карасукской дистанции пути – структурного подразделения Западно-Сибирской железной дороги. Он признан виновным в нарушении требований охраны труда, повлекшем по неосторожности смерть человека (ч. 2 ст. 143 УК РФ).

Как установлено судом и следствием, в июне 2014 года главный механик, являясь лицом, ответственным за эксплуатацию, техническое состояние транспорта и безопасность движения, допустил выезд на линию неисправного трактора и, достоверно зная о наличии неисправности, передал его под управление тракториста, который приступил к производству работ по укатке покрытия на перегоне Карасук-1 - Чебачье. Вследствие технической неисправности произошло самопроизвольное опускание механической лопаты до уровня земли с последующим соударением с рельсом железнодорожного пути, в результате чего тракторист получил телесные повреждения, от которых скончался в медицинском учреждении.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года с отбыванием наказания в колонии-поселении с лишением права заниматься деятельностью,

связанной с эксплуатацией специального подвижного состава и механических транспортных средств, вследствие акта об амнистии он освобожден от наказания.

19 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1088936>